

关于做好寒假期间疫情防控工作 致全体教职员的一封信

全体教职员及校园相关人员：

近期，陕西、河南、天津等国内多地发生奥密克戎本土聚集性疫情和散发病例，国内疫情呈现传播链条多、局部散发和小规模聚集性特征并存的情况。临近春节，人员流动性加大，聚集性活动增多，防控形势严峻复杂，为做好校园疫情常态化防控工作，确保师生安全健康，现就有关注意事项再次做如下提醒：

一、严格执行外出审批报备制度。全体教职员（包括保洁、保安、餐饮服务、劳务派遣等人员）及校园内相关人员（建筑工人、房租租赁等人员）要严格遵守所在地疫情防控政策和要求，密切关注国内中、高风险地区信息动态，非必要不前往国内中高风险区和疫情重点地区。确须离开学校驻地的人员，要提前3天向学校、社区（村居）“双报备”，准确报备车次、航班、旅居地点等信息和健康状况。从中高风险地区及所在县（市、区、旗）人员返回东营的须持48小时内核酸检测阴性证明，并提前3天向学校、社区报备，抵达后再进行1次核酸检测。

二、坚持“日报告”“零报告”。每日要如实准确报告行程轨迹、健康状况等信息，个人或共同生活的家庭成员如近期有相关疫情地区旅居经历或病例接触情况，在主动报告社区的同时，第一时间上报学校，听从安排配合做好防控工作，不得瞒报、谎报、漏报。

三、做好日常自我健康监测。落实个人防控责任，做好自我排查，坚持每日健康状况监测，一旦出现发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等十大症状，要立即到就近的医疗机构发热门诊排查和诊疗，按规定进行核酸检测，就医过程做好个人防护，注意尽量避免乘坐公共交通工具。

四、持续强化个人防护。要进一步增强防疫意识，做到4个“减少”、5个“牢记”。尽量减少前往人员聚集场所尤其是密闭场所次数；减少不必要的聚集性活动；减少聚餐人数，家庭私人聚会聚餐等控制在10人以下；减少聚集性活动规模。牢记“戴口罩、勤洗手、常通风、一米线、全程接种疫苗”。注意劳逸结合，适度运动锻炼，规律作息和用餐。

每个人都是自己健康的第一责任人，每个人都要承担疫情防控应尽的责任。让我们携手同行、齐心协力，巩固来之不易的防控成果，早日迎来这场战“疫”的最终胜利！

最后，祝全体教职员工度过一个愉快、祥和、平安的节日假期！

学校疫情防控工作领导小组

2022年1月21日